



В Ленинградской области к местному жителю, уличенному в совершении разбоя и убийства пенсионера, будут применены принудительные меры медицинского характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 [ст. 162 УК РФ](#) (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п.п. «ж», «з» ч. 2 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем).

В ходе следствия установлено, что в ночь с 27 на 28 января 2012 года молодой человек с приятелем проникли в квартиру, расположенную в одном из домов в деревне Бор Киришского района Ленинградской области. Жестоко избив 72-летнего хозяина квартиры, похитили его денежные средства и вещи, а затем задушили потерпевшего. После совершенного преступления спрятали тело пенсионера в холодильник.

В ходе расследования уголовного дела была назначена судебно-психиатрическая экспертиза, которая обнаружила у молодого мужчины психическое заболевание, которое не давало ему возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным постановлением направлено в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

27 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/747014>